

被北京公安殴打成颈椎粉碎性骨折6个月 北京工商学院青年教师赵昕11日晚去世

【明慧网大陆消息】被北京海淀分局公安人员殴打成颈椎粉碎性骨折的北京工商学院青年教师、法轮功学员赵昕经历了6个月病痛的折磨后于12月11日晚去世。



赵昕，北京工商大学青年女教师，心地善良，工作优秀。2000年6月19日到紫竹院公园炼功，被抓至公园派出所，后被海淀分局押走，非法关至海淀分局下属看守所，关押期间于22日被打成颈椎4、5、6节粉碎性骨折，生命垂危，送往海淀医院抢救，很快单位及家属接到病危通知。

后赵昕奇迹般活了过来，但已全身瘫痪，除头部以外其余部位全不能动。她依靠自己顽强的毅力和对法轮大法坚定的信仰，忍受着常人难以想象的长期的痛苦煎熬，并逐渐撤掉了呼吸机、药物等，能自

主呼吸、自主进食，令医务工作者也暗自称奇。

10月19日，赵昕出院，后一直在家中休养，虽然意识始终非常清醒，但伤痛一直折磨着她。12月11日晚6点50分，赵昕平静地离开了人世，走完她短暂、悲壮的一生。

赵昕身遭巨大磨难，对法轮大法始终坚信不移，矢志不渝。卧床期间，仍坚持听法，并让亲友帮助拿着她的手臂炼功，还时常不忘告诉亲属向世人讲清真象，洪法度人，铲除邪恶。

赵昕被害后，赵昕家属本着对国家、对法律的信任，依法状告海淀分局，希望在“大肆”宣扬“依法治国”的“法制”社会里，能够依法讨回公道，惩治凶手，没想到他们遇到的是各级检察官们一张张



蛮横、粗暴、狡诈、虚伪的脸，它们对案件均不受理，且不予法律解释。两位老人一次次被野蛮拒在法院大门之外，赵昕的病历也被封存在医院中，不给家属，所请律师也受到了来自高层的高压和威逼。

赵昕去世后，家属及亲友都非常悲伤，痛心一位才华横溢的优秀青年女教师被迫害英年早逝，同时也为赵昕勇于坚持真理、卫护大法、忍辱负重的伟大壮举而深感敬佩！当晚，赵昕生前的好友、同事、领导前去探望，向赵昕告别，但随即赵昕家楼下也出现了一些不三不四、来路不明的人。晚10点，校方欲将赵昕遗体立即从家中抬到八宝山，遭到家属的强烈反对和坚决拒绝。



赵昕简介

赵昕，32岁，是北京工商大学商经学院（原北京商学院）教师，研究生毕业。

1990年毕业于北京商学院市场物价专业，分配在哈尔滨国际信托投资公司工作，1992年在北京商学院读研究生，1995年毕业后留校，做教师。

在大学期间入党；在读初中、高中、大学、研究生期间均为班干部，还先后两次任学生会主席；工作中认真刻苦、勤奋敬业；为人谦虚友善，师生们都称赞她有一颗“水晶心”。

1998年6月开始修炼法轮功，原多年心口痛不治而愈。修炼两年，她对法轮大法有了很深的认识，身心健康。

2000年6月19日晚，赵昕和其他二十几名学员在紫竹院公园牡丹亭炼功，遭到拘捕。据放出来的学员说，她对民警抓人不予配合，被强行带到公园东门派出所。20日她和另几名学员被押往海淀区看守所拘留。

6月22日晚，看守所人员将受重伤的赵昕送往海淀医院骨科急救。生命垂危。

6月28日是赵昕的生日，只能无声无息地躺在医院的病床上，靠着呼吸机维持着生命。

7月17日，赵昕出现失去记忆的症状，非但想不起是否有人打她，连前两天的事情也记不起来了。

8月8日，赵昕现在只有头、脸能动，颈部以下全不能动，说话困难，浑身疼痛；左眼外伤没有好转，眼球混浊，没有一点视力；有时整夜不能入睡，时而发烧，有时达到40多度。

8月11日，眼科医生确诊赵昕左眼为外伤性引起视神经萎缩、视网萎缩，已无法医治，赵昕左眼失明了。

10月19日，赵昕出院，后一直在家中休养，虽然意识始终非常清醒，但伤痛一直折磨着她。

12月11日晚6点50分，赵昕平静地离开了人世，走完了她短暂、悲壮的一生。

105名被迫害致死的法轮功学员情况简介

105、王五科，山东省高密市法轮功学员，2000年10月在押送途中被逼死。

104、黄耀英，女，68岁，高州市高城新街人，原纺织社退休职工，1996年6月开始修炼法轮大法。修炼前体弱多病，修炼后身体明显变得健康，很重的体力劳动干起来都一身轻松，心灵也得到净化，虽家境贫寒也不贪不求。99年7月后，她看到师父和同修受到迫害，于2000年2月27日与高州的几名学员一起进京上访，本着善念，依照法律赋予的公民权利向中央政府反映意见，想不到竟遭到北京公安拘捕，并送回高州公安机关拘留15天。

拘留期满后，高州市城南派出所无理罚款3000元，她交不起，又被抓到城南派出所。3月25日早上，派出所值班人员发现她已离开人世，值班人员说黎明前她还上过厕所，

但法医解剖发现是凌晨1点去世的。而她的亲友看到尸体时，她还带着手铐。公安机关不准其家属对外说明情况，已赔偿5000元了结，并销毁了有关记录档案。其被害经过尚未完全解开。

103、贺君，女，是哈尔滨铁路分局医院的年轻职工，家住阿城市，由于国内几个邪恶的人制造的白色

恐怖的局势，受当地政府的打压，她不畏邪恶压迫。为修炼法轮大法，反对镇压，99年被迫服农药自杀身亡，死时留有遗书，以向世人说明邪恶的残酷迫害。

法轮大法反对人的自杀行为，但贺君此举，宁死也不放弃心中对美好、纯真、真理的热爱与追求，反映了邪恶在人间的肆意吞噬善良生命的暴行。用生命唤醒世人良知，望人性尚存的人，不要再麻木，不要让人间悲剧再继续下去。

渥太华公民报：在北京的八小时恐怖 加拿大公民李颖在中国为她的祖国做事 她的回报却是被拘留和审问

一位温哥华环境顾问在谈到她二月份经历的八个小时的恐怖时说，她在中国被公安拘留和审问——这是中共镇压法轮功的一部份。

李颖（音译）是加拿大BC省数千法轮功学员当中的一名。她说她在2月27日看望她的朋友后快到晚上12点的时候被拘留。她的朋友也练习法轮功和参加精神心灵的讨论，目的是减轻压力和培养正面的情绪。

李小姐（37岁）说虽然她当时没有公开她的遭遇，但对中国的法轮功学员不断升级的镇压和又一名加拿大公民——麦吉尔大学教授张昆仑的被判刑使她站出来讲话。

“中国政府对我所做的行为侵犯了加拿大公民的基本人权，”她说。

“这种行为是完全不能够令人接受的。”

李小姐在北京出生，1989年来到加拿大，之后在BC大学获得计划学博士学位。

今年初，她加入了一个由工程师和私人顾问组成的小组。他们获得了一个由加拿大国际发展机构授予的帮助中国改善交通体制的合同。2月26日到达北京后，她去看望了两位炼法轮功的朋友并给了他们

因特网上中国政府在1999年七月禁止法轮功之前对法轮功抱肯定态度的新闻。

“在回旅馆的路上，我发现我被跟踪，”她说。大约晚上11点45分，她在房间里接到一个自称是她朋友的人打来的电话，正在旅馆的门厅里等她。

“当我下去后，两名身着便衣的国家安全官员靠近并让我跟他们走，”李小姐回忆道。“他们把我带上一辆有窗帘的汽车去他们的办公室。”

在以后的八小时里，她说她在一个有五把椅子和一张桌子的小房间里被审问。两个男的坐在她前面，两个女的坐在她后面。

“他们问我来中国的目的是什么，我去见了谁，还要准备见谁，”她说。“当他们意识到我确实是持有商务签证并肩负加拿大国际发展机构的任务时，他们转到从因特网打印的文章作为我的‘罪名’——携带非法文件。”

李小姐说：“他们威胁我写供词，我拒绝了。他们威胁我要对我刑事拘留调查。他们还威胁说我会被送进监狱尽管我有加拿大护照。他们给我看了一个将把我送去拘留

所的表格。”早上李小姐回到她旅馆的房间，她说她的房间明显地在她受审问

期间被搜查过。

那一天整天，在她参加关于项目的会议时，李小姐说：“最少两辆车，六个人一直跟着我。”而且当她返回旅馆房间时，她又被安全官员联络并问她是否涉及一个法轮功的网站。

她说她被要求提供她的个人电话通讯录，并被问及关于她在中国的各个朋友的事情。

在以后的十天里，项目的成员到湖南、山西和青海的一些城市，李小姐说她一直被监视并被安全官员数次盘问。

3月10日，她从北京机场乘飞机返回加拿大。

在当时，她说，她给总理让·克里田发了一封电子邮件表达了对镇压法轮功的不满，但没有提及她本人的遭遇。

五月份，当她要回中国继续她的交通项目时，李小姐说她的商务签证被驻温哥华的中国领馆拒绝。

在中国各地都有亲戚的李小姐说她并不害怕回去。

“我没有做错什么，”她坚持说。“他们对我的迫害行为和对法轮功整体的迫害行为都是错的。”

（撰稿：兰迪·波斯维尔）

骇人听闻：湖南女子监狱使用特效迷药控制人的思想

【湖南消息】2000年3月份开始，湖南省被判刑、被劳教的法轮功修炼者遭受了一场骇人听闻的迫害，手段之卑劣如同当年纳粹细菌战，日军拿中国人作病毒试验。这是一次有计划，按步骤进行的镇压法轮功的“改革”。

这种“奇效”归功于一种特效迷药，能短时间内控制人的思想，令人处于催眠状态，任人摆布。万幸的是，一个星期后，（尽管每天仍施以迷药）所有被“转化者”全清醒过来，立即提出严重抗议，大多数采取绝食方式，以生命捍卫尊严和表达修炼法轮功的坚定决心。

据了解，她们被施迷药催眠后所写的“保证”已被制成录像带，湖南省将向全省播放。届时，将强行组织各地大法修炼者观看，以此要挟瓦解其他法轮功修炼者。